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B

U={1,2, 3,20}, A={1, 2, 4, 8},
B=1{1, 2, 3, 4, 5}
@On(AUB)=n({1, 2, 3, 4, 5, 8})=6
@n(AnB)=n({1, 2, 4}) =3
@nANBY)=n({8})=1
@ n(B°—A) =n({6, 7, 9, 10, 11,--- , 20})
=14

® n(A-B)+n(B—A)

=n({8}) —n ({3, 5})

—1-2=—-1
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® n(AUB)=5
@ n(ANB)=4
@nanp) =1
@ n(B°—A)=13

® n(A-B)+n(B—A)=3

[BHH 5, 54

B

U={1,2,3,---, 20}, A= {1, 2, 4, 8},
B={1, 2, 3, 4, 5}
@®n(AUuB)=n({1, 2, 3, 4, 5, 8})=6
@n(AnB)=n({1, 2, 4}) =3
®n(AnB°) =n({8}) =1
@ n(Bc—A) =n({6, 7, 9, 10, 11,---, 20})
=14

® n(A-B)+n(B-—A)

=n({8}) —n({3, 5})

=1-2=-1

68.U = {z | z& 20 °|5t9] AAF), A4 = {z |
w89 5}, B = {1, 2, 3, 4, 5} 4 W, &2
A7 [ 5, 4]

® n(AUB)=5
@ n(ANB)=4

@n(AﬁBC)zl
@ n(B°—A)=13

@ n(A-B)+n(B—A)=3

B

U=1{1,2,3,---, 20}, A= {1, 2, 4, 8},
B=1{1, 2, 3, 4, 5}
@®n(AUB)=n({1, 2, 3, 4, 5, 8})=6
@n(AnB)=n({1, 2, 4}) =3
@nANBY)=n({8})=1
@ n(B°—A) =n({6, 7, 9, 10, 11,---, 20})
=14

® n(A-B)+n(B—A)

=n({8}) —n({3, 5})

=1-2=-1
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69.U = {z | z= 20 °]3}9] A}, {z || 70. "3 A = {z | & nHT} £ 49 Hj$} of thshod

z= 89 oF), B = {1, 2, 3, 4, 5} € W, &2 8¢ A°lal 12 € A & WESh= BE AAS n 9
Rt HE 5, 4 &= szt M 5, 34
> E:
® n(AUB)=5 > &g 38
@ n(ANB)=4
(@)n(AﬁBc)zl
@ A 4 o v 4, 8, 12, --- oA 8 & A ¢kl
B¢ —A)=13 .
n( ) 12 & 2382 n =8, 9, 10, 11 o|c}. wahA
® n(A-B)+n(B—-A)=3 W= n o e k2 38 ot

B

U={1,2, 3,---, 20}, A={1, 2, 4, 8},

B={1, 2, 3, 4, 5} 71 A3 A = {2 | 2= nEt} 2 49] Hj$} o] tiato]
On(AuB)=n({1, 2, 3, 4,5, 8})=6 8¢ A°lil 12 € A & WEsh= B AdS n 9
@n(AnB)=n({1, 2, 4}) =3 5he Lalolat M 5, 24 ]
@n(AnB)=n({8})=1 p ot
@ n(B°—A) =n({6, 7, 9, 10, 11,---, 20}) > = 38

=14

® n(A-B)+n(B-—A)
=n({8}) -n({3, 5})

19— 1 4 9 54, 8, 12, -+ oA 8 2 EJISHA] ¢k
12 = Z36ER n =38, 9, 10, 11 ot} wahA
RE n 9 39 g2 38 ol
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72. A A = {z | 2= nHTH 2 49] vj} o s}
8¢ A°lA 12 € A B WEote BE AAF n 9
&= Fstolzt [BiE 5, S4 ]
>
> Ml 38

4 o vlj4= 4, 8, 12, --- o4 8 2 SR G
12 = ZTFSIEE p =8, 9, 10, 11 o]ch. whabA
HE n 9 3o o2 38 o]

73. AT A = {z | 2= nREtt 2 49 85} o digho]
8¢ AoJal 12 € A & &= BE A5 n 9
&= otolzt A 5, 54 ]
>
> Ml 38

4 o] Hlj4= 4, 8, 12, --- oA 8 & EFetA] ¢kl

12 = Z36ER n =38, 9, 10, 11 o|t}. wahA
BEn o] o] g2 38 ol

74. A% A = {z | 2= nEtt 2 39] v} of diste

9¢ Aol 12 € A WHdt= Ade 0 & BF
-otofet, M 5, 44
> =:

> =

> =

(D sl= )

> He: 10

> HE 1

39 843, 6, 9, 12, --- oA 9 = XA

1112 = 2SR R =9, 10, 11 ©|t}.

75. A% A = {z | x= nEtt 2 39 v} of diste
9¢ A°lal12 € A E WEshs AdS n & BT

-stefet. 5, 54 ]

o o ot of

. 10
.1

\VARVARVAR 2B A 4
o oX oA

o on

39 Hl$3, 6,9, 12, --- oA 9 & Zg5}A]
k1 12 = TSR R =9, 10, 11 o[t}
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76. A% A = {z | v=nEtt 2 39 v} of diste
9¢ Aol 12 € A E WESt= A4 n & BF

F-5jodat, LER

ol

o o o ot ol

. 10
.11

vVvVvVvvVvyvyy
o od oA

g

39 Hl$ 3, 6, 9, 12, --- oA 9 = ZJ}5}7]
o1 12 = ZFSIEE =9, 10, 11 0|t}

T7. A% A = {z | v=nEtt 2 39 w5} of diste
9¢ Aol 12 € A & WFHol= Ade n & BF
oozt A 5, 4]
> E:
> E:
> =
> e 9
> == 10
> HE 1

39 Hl$3, 6, 9, 12, --- oA 9 & ZFS}A]
kv 12 = ZYSIERE =9, 10, 11 ©|th

78. AAFER o|Fo F UG A, B o st A+B =
{a+b|lac A bec By tstah A={2, 4, 6, ---},
Y:{3’ 67 9’ }E}-@.—Hﬂ, ZE]@—A+BP’]%_/J\_'%‘

oANA 10 olste] AA=ref AeE?  [HIH 5, T ]

®s

D1 @ 2 ® 3 @ 4

~&B

A+ B 7110 o3l =
A=24d, B=3,6 9 27x°|1
A=4d, B=3,6 9 27tx o]

A=6<L |, B=30°|2g RF 5 /o] AA57}
At

79. Ad4EE ol Rl F A A, Bol Hist] A+B =
{a+blac A be B} 25t A=1{2, 4, 6, ---},

Y=1{3,609 -1 JFA+BJ UL F

oA 10 olate] Aol AE? (M 5, 4
o1 @2 @3 @4 O

~&B

A+ B 710 oI5t =
A=241, B=3,6 2 271
A=449d, B=3, 629 27tx0o]1
A=694m, B=30|2& % 5 /]9 A7}
1

o
S

i)

24



80. ZAAAFE= o] Folx T T A, B o tiste] A+B =
{a+bla€c A be B} etstah A={2, 4, 6, -},
Y=1{3,609 -2 W} A+BodxF
oA 10 oJ5te] ZA=2] 4=?  [HIA 5,

ol

@

@1 @ 2 ® 3 @ 4

B

A+ B 7H10 olstel =
A=291 B=3 69 27IA0o]1
A=491, B=3,62 27|
A=64m, B=3°|BE& BF 5 /49| A47}
oh:]-.

%

et

81. AAAFER o]F o7 %= A, B ti5t] A+B =
{a+blac A bec B} 25t A=1{2 4, 6, ---},
Y=1{3,69 -} UTA+B UL F

oA 10 of3ke] ArASo] AA4?  [hA 5, FA ]

@

D1 @ 2 @ 3 @ 4

B

A+ B 7} 10 ©]5Fel &=
A=249 df, B=3,6 9 2 7IAo]xL

A=4<4 d B=3,6 29 2 7IAo]xL
A=6<Y¢ W, B=3°|B& % 5 7] ZA47}
gict.

82. AAFER o]F ol = F A, B o tfste] A+B =
{a+blac A be B}t A={2, 4,6, ---},
Y=1{3,6,9 ---}=&d, JAF A+B 9
oA 10 olste] AAso] =2 [HHA 5,

e

el

@

@1 @ 2 ® 3 @ 4

~&B

A+ B 710 olstel =
A=291 B=3 62 27|11
A=4941, B=3,6 9 27|
A=62, B=30|B2 B% 5 /jo] A7}
Atk

83. AAFEE o]Fo F A} X, Y o tote] X+Y =
{z+y|lzeX, yeY}astAh X ={3,6, 9, ---},
Y ={5 10, 15, ---} &t & o, A} X + Y < 4
ZollA 20 o]ote] 2FA4=2] 4= otoi et

[l 5, A4

=
[=
pal=
o

>
> mEH: 97

B

X +Y 7} 20 ol5tel =

r=34<4 M, y=5,10, 15 & 37}FA]o]1L
r=6,9%9d, y=5,10 & Ztz} 277 0|1
r=12,15 4 o, y =5 & Z}Z} 17}A]o|e}. wheh
A B 97foltt.
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84. AAAFER o] Fo|A F AT X,V of thot] X +Y =

{e+ylzeX, yeY}etstah X ={3,6, 9, -},

Y ={5, 10, 15, ---} 2 & o, AL X +V 9 ¥4
ZFolAl 20 o]5te] AAASG=9] W45 oozt

A 5, S ]

Ct -
| — ]
=

>
> =g 97

B ‘
X +Y 7} 20 o]stel =
r=3Y9d,y=5,10,15 2 37}xo| 1
r=26,9%d y=5,10 2 &z 27}x|o|11

v =12,15 4 o, y = 5 o] ZZ 174A o]}, whet
A 25 97foIt.

85. AAFER o]F o F A X, Y o hoto] X +Y =

{z+y|lzeX, yeY} oAk X ={3,6, 9, ---},

Y = {5, 10, 15, ---} S & o, AF X +V 9] ¥4
ZollAl 20 o]ate] AFA4=9] 45 Hotofzt.

A 5, 4]

Ct -
[— ]
C|

[ 2
> =g 97

B ‘
X +Y 720 o3kl &

r=3<YL W, y=5,10, 15 9] 37}x]o]1L

z=6,9 %, y=5,10 o ZZ 27}7]o|1
r=12,15 4 ©, y =5 & ZZ} 17} o]}, whz}
A L& 9 7folct.

86. ZAHFS2 ol Tl F A X,V ol tiste] X+V =
{z+y|lzeX, yey}yatsiah X ={3, 6, 9, -},
Y ={5, 10, 15, ---} S &, Y} X +Y o] A&
SolAl 20 o]ste] AA4=2] 45 otoiet,

M 5, 54 ]

> £
> ®E: 97

B ‘

X +Y 7} 20 olstdl &=

r=34 1, y=5,10, 15 9] 37}x]o]11

z=6,9 2, y=5,10 9 ZZ} 27}x]o| 1

z=12,15 4 o, y =5 ] Z2 1742 o]c}. wheh

A BE 97foltt,

87. AA4ER o] T T AL X, Y o thste] X +Y =
{z+ylezeX, yeV} oAk X ={3,6, 9, ---},
Y ={5 10, 15, ---} S & o, FF X +Y ¢ &
Zof|A] 20 o]5te] AFAZ=2] 42 Fatolat,

Hd 5, 4]

>
D> "e: 9

B ‘

X +Y 7} 20 o|5Hl =

r=3<L W, y=5,10, 15 2] 37}x]o]1L

z=6,9 4, y=5,10 9 Z+z 27}7] 0|1

r=12,15 4 W], y =5 o] Z}Z} 1 7}x]olt}. w2}

A 5 g7olot.
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88.

T AT A={0, 2, 4}, B= {1, 3, 5} ol thsto] At
C 7l tgs W5 o, I ¢ & daugric=
el 227
C={z|xz=a+b, ac A, be B}

A 5, 4]
@ {1, 3}
@ {1, 3, 5}
® {1, 3, 5, 7}
(@){1, 3,5, 7, 9}
® {1, 3,5, 7,9, 11}
0+1=1,0+3=30+5=52+1=3,
24+3=52+5=74+1=54+3=17,

445=90B2 C={1,3,5, 7 9}©

CFATA=H0, 2, 4}, B={1, 3, 5} °] thste] H&
C7l dgs W5 o, I ¢ & daugric=
LERH 227
C={z|x=a+b, a€c A, be B}

(B 5, 54
@ {1, 3}
@ {1, 3, 5}
® {1, 3,5, 7}
@{1, 3, 5, 7, 9}
® {1, 3,5, 7,9, 11}
0+1=1,0+3=3,0+5=052+1= 3,
24+3=524+5="74+1=054+3 =

A+5=90B2 C={1, 3,5 7 9}©
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90.

T AT A={0, 2, 4}, B= {1, 3, 5} ol thsto] At
C 7l tgs W5 o, I ¢ & daugric=
el 227
C={z|xz=a+b, ac A, be B}

A 5, 4]
@ {1, 3}
@ {1, 3, 5}
® {1, 3, 5, 7}
(@){1, 3,5, 7, 9}
® {1, 3,5, 7,9, 11}
0+1=1,0+3=30+5=52+1=3,
24+3=52+5=74+1=54+3=17,

445=90B2 C={1,3,5, 7 9}©

CFATA=H0, 2, 4}, B={1, 3, 5} °] thste] H&
C7l dgs W5 o, I ¢ & daugric=
LERH 227
C={z|x=a+b, a€c A, be B}

(B 5, 54
@ {1, 3}
@ {1, 3, 5}
® {1, 3,5, 7}
@{1, 3, 5, 7, 9}
® {1, 3,5, 7,9, 11}
0+1=1,0+3=3,0+5=052+1= 3,
24+3=524+5="74+1=054+3 =

A+5=90B2 C={1, 3,5 7 9}©
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92.

93.

T A A={0, 1}, B={1, 2, 3} ol tiste] Het | 94. F A A = {0, 1}, B = {1, 2, 3} ol dhste] A
C={z|x=uaxb, ac A be B}oltt olmf, Ft C C={z|xz=axb, ac A bec B}olt}. ol g C
£ davdyes el A7 Hid 5, 4] £ davde= el A7 HidE 5, 4]
O {0} @ {0, 1} O {0} @ {0, 1}

® {0, 1, 2} @1, 1, 2, 3} ® {0, 1, 2} @1, 1, 2, 3}
@{O, 1, 2, 3, 4} @{O7 1, 2, 3, 4}
0x1=00x2=00x3=01x1=1, 0x1=00x2=00x3=0,1x1=1,
1x2=21x3=30°22 C={0, 1, 2, 3} 1x2=21x3=30°22 C={0, 1, 2, 3}
ojtt, ojtt,

=% A={0, 1}, B={1, 2, 3} o dste] g | 95. % HF A = {0, 1}, B = {1, 2, 3} o] thote] A%
C={z|xz=axb, ac A be B}olt}. oldf, A% C C={x|z=axb, ac A be B}olttoldf, A C
E davgrioez yepd A2 EiE 5, 4] £ davgriez et A7 HiE 5, 4]
@ {0} @ {0, 1} @ {0} @ {0, 1}

® {0, 1, 2} @10, 1, 2, 3} ® {0, 1, 2} @10, 1, 2, 3}

® {0, 1, 2, 3, 4} ® {0, 1, 2, 3, 4}
0x1=00x2=00x3=01x1=1, 0x1=00x2=00x3=01x1=1,
1x2=21x3=30°B& C={0, 1, 2, 3} 1x2=21x3=30°B& C={0, 1, 2, 3}
ojr}, ojr}.
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F AT A={0, 1}, B={1, 2, 3} ol diste] H
C={z|z=axb, ac A be B}o|tf o], Ft
£ davdiios yetd 227 M5, 4
@ {o} @ {o, 1}

@ {07 17 2} @{0’ ]-, 2a 3}

® {0, 1, 2, 3, 4}

0x1=0,0x2=00x3=01x1=1,

1x2=21x3=30°B=& C=/{0, 1, 2, 3}
olt.
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